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TAFELS VAN
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1 TOT EN MET 10
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De tafel van 10
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1. Tel eens door, steeds 10 erbij:
10-20- - - - -

- - - 100

2. En tel nu terug:

100 - 90 - = = - -

3. Zeg de tafel van 10 uit je hoofd op (boek dicht).

4.

11 16

29

100

5. Schrijf in cijfers:

tien - zestig —

twintig — zeventig —

dertig — tachtig -

veertig — negentig —

viffig — honderd —
g

6. Tel terug van 100 tot 10 (uit het hoofd).

7. Zet in de goede rij, de kleinste voorop:
80-20-10-70-90-60-40-100-30-50

Zet alle getallen van
1 tot 100 in volgorde
in de hokjes.

Geef nu de antwoorden
van de tafel van 10 een
opvallende kleur blauw.




8. Welke sommen horen erbij?
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9

10.

5x 10 =
10X 10 =
8 X 10 =

8x 10 =
5%X 10 =
7 %X 10 =
2X10 =
9x10=
3xXx10=
1x10 =
10 x 10 =
6 X 10 =
4x10 =

7x10 =
4 x 10 =
9x10=

10 = 20
10= 80
10 = 100
10 = 70
10 = 30
10 = 60
10 = 40
10= 90
10 = 50
10= 10

6 X 10 =
3xXx10=
2% 10 =

3x10 =
6 X 10 =
9x10 =
1x10 =
7%x10=
4x10 =

2X10="_

5% 10 =
10 X 10 =
8 X 10 =




Les 2 De tafel van 5

1xX5= 5

2xXx5=10

3xXx5=15

4 x5=20

5x5=25

6 Xx5=30

7 x5=35

8 Xx5=40

9 xXx5=45

10 x5=050



1. Tel eens door, steeds 5 erbij:

5-10 - - -

2. Welke sommetjes horen erbij?

-50

2 X
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3. Schrijf in cijfers:

vijf

tien

vijftien

twintig

vijfentwintig —

dertig

vijfendertig

veertig

vijfenveertig

vijftig

4. Zeg de tafel van 5 uit je hoofd op (boek dich).

5. 3X5=___ 2X5=___ 1X5=__
8x5=___ 7x5=_; 9xXx5=___
4xX5=____ 5X5=__ 6xXx5=__

6. Welke horen bij de tafel van 5?

Zet er een kring om.

1 2|3|4|5|e6|7|8|9]|10|11|12]|13|14|15(16| 17|18 |19 |20 |21 |22|23 |24 |25

26|27 |28 |29 (30(31|32|33|34|35|36|37|38(39(40(41 |42 (43|44 |45|46|47|48|49 |50

7. 8xX5=___ 7X5=___ bXxb=
1xXx5=___ 2X5=___ 3X5=____
6xXx5=_ 4X5=___ 5X5=___
9%x5=__ 6xXx5b=__ 8X5=___
2X5=__ 3X5=___ 10x5=___
4xX5=___ 5X5=___ 7X5=____
7X5=___ 1 QY — 2X5=__
3X5=ce 8x5=__ 4x5=____
10Xx5=____ 1X5=__ 1 %5=____
5X5=__ 100x5=___ O%5= 0

8. Tel terug:

50 -45 -
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10.

11.

12.

12

En nu uit je hoofd terugtellen (boek dicht).

8xXx 5=____
4x10=__
10X 5=__
5X10=____
7X 5=__

Tafel van 10

___x10= 30
____x10=100
___x10= 10
__ x10= 90
__x10= 170
___x10= 20
___x10= 80
_ x10= 40
___x10= 60
___x10= 50

2XxX 5=___
1x10=___
6X 5=__
3x10=____
4x 5=__
2x10=_
10X 5=____
5x10=__
8x 5=__
4x10=____

3x10=
6X 5=
2x10=
4x 5=
7%x10=

Tafel van 5

2x10=
2X 5=
3x10=
3x 5=
4 x 10 =
4x 5=
5% 10 =
5 5=
6 X 10 =
6XxX 5=

X 5 =20
x 5 =30
x 5 =50
x5=25
X 5 =25
X5 =45
Xx5=10
x5=235
X 5=15
x 5 =40

2%xX 5=____
1x10=___
9x 5=___
7xX10=____
3x 5=___

Tafel van 5 en van 10

x 10=70
____x 5=15
X 10=30
X 5=45
_ X 10=40

x 5=25

X 10 = 90

X 5=35

x 10 = 80
X 5=40
7x10=____
7x 5=__
8x10=_____
8xXx 5=___
9x10=___
9% 5=____
10x10=_____
10X 5=____
7xXx 5=____

9x 5=_____



Les 3 De tafel van 2

1xX2= 2
2xXx2=4
3Xx2=6
4%x2=38

5x2=10

6xX2=12
7x2=14
8x2=16
9x2=18
10x2=20
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. Tel eens door, steeds 2 erbij:

2-4-6- - - -

Tel terug:
20-19 - — - -

- 20

Zet in de goede rij, de kleinste voorop:
16-2-10-18-6-20-12~-8-14-4

-10

Zeg de tafel van 2 uit je hoofd op (boek dicht).

. Welke sommetjes horen erbij?
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10.

11.

12.

Schrijf in cijfers:

twee — acht - veertien —
vier — tien - zestien —
zes —. twaalf — achttien -
twintig —
Welke horen bij de tafel van 2? Zet er een kring om.
1 213|4(5|6|7 |89 (1011|1213 |14 |15 |16 |17 | 18| 19| 20
6X2=__ 5X2=___ 71X2=___
2X2=___ 1M0x2=___ 4xX2=____
3X2=___ 8Xx2=___ O9x2=___
. Tel terug: 20 - 18 — - - - ~ - - -2
2X2=___ 4xX2=___
8x2=__ 1M0x2=_____ 6X2=____ 2X2=___
5x2=___ 4xX2=___ 2X2=_____ 6X2=___
7X2=___ O9X2=____ 1x2=_____ I9%x2=___
I9x2=___ 3X2=____ 7x2=_____ 4xX2=___
1x2=____ 10x2=____ 5x2=____ 3X2=___
6X2=__ 5x2=___ 1xX2=__ 8X2=__
3X2=___ 8xXx2=__ 7X2=____ 10x2=___
x2=10 X2=16 _ X2=12 X2=12
X2=14 X2= 4 X2=18 X2=14
X2= 8 X 2=20 X2=16 X2=10
X2= 2 X2= 6 X2=18
3Xx10=___ 7X 2=_____ 10 X =__ 22X 5=__
3X 5=____ 6X 5=___ 10 % =_ 22X 2=_____
3X 2=_____ 6xXx10=_____ 5x% =_  2x10=_____
8x10=___ 6X 2=__ 5% =__ = 4x 2=___
8x 2=___ 1xX10=___ 5x10=___ 4x 5=___
8x 5=____ 1x 2=____ 9x10=___  4x%x10=__
7x10=______ 1X 5=____ 9% 5=___
7x 5=____ 10x10=___ O9X 2=____

15



Les 4 De tafelsvan2enb

1.

3.

16

2xX2=
2X5=
3X2=
4x5=
3xXx5=
1x2=
4X2=
5X5=
1xX5=
5x2=

Zet een rode kring om de antwoorden van de tafel van 5.
Zet een blauwe kring om de antwoorden van de tafel van 2.
Welke antwoorden hebben twee kringen?

6X2=__
1M0x5=___
7X2=_____
6XxX5=__
O X 2=
7xX5=__
M0x2=___
9x5=___
8xXx2=_____
8xXx5=__

1 2 3| 4 5| 6 718 9 |10
11|12 |13 |14 | 15|16 |17 |18 | 19| 20
21122 23|24 | 25|26 |27 |28 |29 | 30
31132 |33|34 35|36 |37 |38|39] 40
41 |1 42 | 43 | 44 | 45 | 46 | 47 | 48 | 49 | 50
Vul in:
3 x =15 10 X = 50
4 x = 8 7x__ =14
2 X =10 5x =25
8 X = 40 2Xx_ = 4
1% = 2 8x =16
4 X = 20 7x_ =35
9 X =18 6x_ =12
6 X = 30 5x_ =10
10 X =20 1Tx_ =
9 X = 45 3x_ =

3X2=
3x5=
6 X 2=
6XxX5=
7%x2=
7 xX5=
99X 2=
9x5=
8§x2=
8 X5=

_x5=35
_ x5=45
X 2=18
X 2=12
______x5=15
. x2=14
X 2= 8
_x5=30

X 5 =40

X 2=16




Les 5 De tafel van 4
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1xXx4= 4

2xXx4= 8

3x4=12

4%x4=16

5xXx4=20

6xXx4=24

7 X4 =28

8 x4=32

9x4=36

10 x 4 =40
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1.

Schrijf incijfers:
vier e e
acht ——0o
twaalf —
zestien —

twintig —

_— 7

vierentwintig — g

2

achtentwintig — — : %

. . i f

tweeéndertig — %
zesendertig - —
veertig —

2. Welke sommen horen erbij?

o o e o e o X
o o e o e o
e e e o x
e o o o
o o e o o o °
e o o oo e ° X
e o e o o o o||e o o o
e e e o e o e||e® o e o X
e o o o o o el |o e e o||eo o||e o o o o o
o @ e o o o o||e e e o|l|e o||® o] |0 @ e o

X
e o o oo o o|l|le o||e e[| o| |0 o o @
e o e o e o ol |e o o o||o o e oo o

X
e e o o e @ | | o
o o o o o e ol |o o

X
e o o o e o e||eo e e o||e o] e
e o e o||o o e||o o o o| |0 o e e

X
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3. Zeg de tafel van 4 uit je hoofd op (boek dicht).

4. Tel eens door, steeds 4 erbij:

4-8- ~ - ~ - - ~ ~ 40

5. 5x4=____ IX4=__ 4xXx4=__
8x4=__ Ox4=___ 6X4=__
2X4=__ 7X4=___ 10xXx4=___

6. 1xX4=__ 10x4=____ 5x4=__
3X4=____ 1xX4=__ 1X4=___
5x4=____ 9x4=__ 7xXx4=___
7x4=___ 2X4=__ 9x4=___
9x4=___ §x4=__ 4x4=___
8xX4=___ 7x4=__ 10x4=___
10x4=____ 3X4=__ 2xX4=___
6X4=___ 4x4=__ 5X4=___
4xX4=__ 6x4=___ 3X4=__
2X4=__ S5x4=__ 6xXx4=__

7. Terugtellen:

40 - 36 - - — - - - - -4
8. x4 =20 — X4= 8
X4=12 ___ ¥X4=36
X4= 4 _ %X4=16
X 4 =40 X4 =24
X 4 =32 ______x4=28

9. Tel van 1 tot 40

1 2|3 |4|5|6|7 |89 |10|11|12(13 (14|15 |16 (17| 18| 19|20

21| 22|23 |24 | 25|26 |27 |28 |29 |30(31|32|33|34|35|36|37|38|39|40

Zet een kring om de getallen die horen bij de tafel van 4,



Les 6 Herhaling

1. 6xX 2=___ 10%x 4=__ 4x 5=
3Xx 4=___ 3 X = e 1x 2=
4 X 2=___ 2 X = 8x 4=
2X10=___ 4% 4= 6% 10 =
1X 4=_____ 5x10=___ 5 %X =
2X 2=_____ 2X 2=___ 7 X =
4x10=___ 9x 4=___ 5x% =
2X 4=___ 7xXx10=___ 3 X =
3x10=___ 3 X e — 6 X =
11X 5=___ 5 X = = 4% 10 =

2. 5x 4=___ 7X 2=___ 8x 4=
6X 2=___ 10%x 2=___ 4x 2=
9 X = J 7 X = 1x 4=
5 X =___ 2 X =__ 8 X 10 =
9X 2= .. 7x 2=___ 8x 2=
8 X =____ 10 X = 4 % =
3 X =__ 9 X E—— 7 X =
1M0x10=____ _9><10=___ 9 X =
6X 5=__ 8 X =_ 10 X =
M0x 4=___ 6 X =_ 7 X =

3. 1x10=_____ 1X 4=__ 2x10 =
2X 4=___ 2 X e 4 x =
3Xx 5=____ 3x 4=___ 1M0x 2=
4 X =___ 4 x10=___ 5 X =
5x 2=____ 5x 4=___ 9x 4=
6 X =___ 6 X =__ 9x 10 =
7Xx 5=____ 7x 4=___ 9x 5=

8 X =_ 8 X - Ox 2=

20




Les 7 De tafel van 3

1X3= 3

2X3= 6

3x3= 9

4x3=12

5x3=15

6Xx3=18

7 x3 =21

8x3 =24

9 x 3 =27

10 X 3 =30

21



1. Schrijf in cijfers:
drie -
zes -
negen —
twaalf —

vijfien —

achttien —
eenentwintig — —
vierentwintlg ——
zevenentwintig —

dertig S

2. Welke sommen horen erbij?
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Y

ARRRERRINNY
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3. Zeg de tafel van 3 uit je hoofd op (boek dicht).

4. Tel eens door, steeds 3 erbij:

5.6 X3=____
¥ = __.
I W=

6. Zet een kring om de getallen die horen bij de tafel van 3.

3-6-

= -30

10X3=_____
5 X3=__
2XI3=._.__

1 2 3|14 1|5 6 7 8|9 1011|1213 |14 | 15
16 17| 18| 19|20 |21 (22|23 |24 |25 |26 |27 |28 |29 | 30
7. 2X3=___ 7X3=__
4X3=___ 4x3=____
6X3=__ 9x3=____
8xX3=__ 6X3=___
100x3=___ 1M0Xx3=___
1X3=__ 5X3=___
3X3=__ 1X3=____
5Xx3=___ 3Xx3=___
7X3=___ 8X3=____
9%x3=__ 2X3=___

9Xx3=___
8X3=____
4X3=____

5Xx3=___
1X3=___
10Xx3=_____
7X3=____
4x3=___
2 X3 ==
6xXx3=__

3X3=____
8x3=____
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8. x 3 =30 X 3 =27 X3 =12
x3=15 X3= 9 X 3 =24
X 3 =21 X3= 6 X3=18
9. Terugtellen:
30-27 - - - - - - - -3
10. 3x2=___ 4X3=___ 10x 3=_____
3x5=___ 5X5=___ 7x10=____
5X3=__ 7 X3 = 4x 3=___
4X2= 6xX2=__ 99X 3B =i
6xXx5=__ 6X3=__ 8x10=___
2X3=___ IX5= 8X 3=—'
4Xx5=___ O9Xx3=___ 7 X = s
7X3=____ 7 X5 = 7 X =_____
8x2=__ 8x3=___ 8 X =______
1X3=___ O9x2=___ 6 X =_____

I

LN

=

l']

AR

\\‘//// \,l \
‘ '.</'_*’%*f%;

['s —
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Les 8 Herhaling tafels van 2, 3,4, 5, 10

1. 9x 5=__ 1 4=___
3x 4=___ 4x10=___
11X 2=___ 2X 3=___
1M0x10=_____ 4x 2=___
6X 3=___ 8x 3=___
10x 4=____ 9x10=_____
8x 5=___ 2xX 4=__
1X 3=____ 1M0%x 3=__
8x 4=___ 2% 5=ge—
2X10=___ 77X 3 =ee

2. 5x 3=___ 3x10=___
EX 2= 5X 3=____
4xXx 3=___ 6X 2=___
7Xx10=_____ 4x 3=___
5x 4=___ 5x10=__
7 X =____ 9 x =____
4 X =______ 6 X =____
8 X =__ 8 X T e
9 x =_ 6 X = s
5X S5=m0e o 1M0x 2=__

3. 7x_____ =28 5x___ =20
M0x_ =30 3x______ =15
4x =16 9x =36
9x =45 2X_ =4
8x___ =24 7x___ =70
9x =18 5Xx___ =50
8x___ =80 2x_____ =10
1x_ = 4 4x _ =16
4x__ =8 3IX____ =

8x =32 10x =40

7% 5=
10x 3=
3x 5=
4x 4=
9 x =
3 X =
6 X =
9 x =
2 X =

8§xX10=____

3x 3=
6 xX10=
7 X =
2 X =
7 X =
8 X =
7 X =
10 x =
3 X =
9 x =

3 X
1 x
2 X
4 x
2 X

| [, SE—
| [ Qv
2 X
I3IX_

4 x

= 40
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5.

26

3 X

X 10 =40

X 4=24

X 2= 6

X 3=15

X 4 =28

X 5=25
X 10=60
X 4=32
e X = 2
%X 5=20
1 X =
2 X =__
3 X =___
4 x = i
5x10=__
6 X =______
7 X =___
8 X =
9 X P
1M0x10=____
9 X I
10 X =__
1 X = e
2 X e

X 4=
X 5=
x 10 = 100

40
30

5x 2=___
6XxX 3=__
7X 4=___
8x b=__
9x10=___
5x 3=___
6XxX 4=__
7Xx 5=___
8xXx10=___
9xX 2=___
1M0x 8=___
10X 3=___
3x10=___

6X 5=___
3X 4=___

X 5=40
X 3=127
X 2=14
X 5=35
X 3 =21
x 2=20
X = 8
X 5=50
X 10 =90
X 4=24
7 X =___
8 X =_
9 x =_____
5 X =_____
6x10=___
7 X = _____
8 X = e
9 X =_____
5 x =_
6 X =_
6 X =_
6 X =__
6 X =_
6 X =__
6x10=___



Les 9 De tafelvan 6
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1. Schrijf in cijfers:

vierentwintig -

twaalf

zesendertig

achttien—

achtenveertig —

Zcs

tweeénveertig —

zestig

vierenvijftig

dertig

2. Welke sommen horen erbij?
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LN N L N L LN
[N N J [ N N eee
eee oee oee
o0 @ eee o0 o0
o009 L LN ] eece L N J
eee LN J LB N J oee L
LN L 2N oee LN N oee0
oo 0 LN N [ N L [ N J L LN J
aew LN N | 200 200 LN N J L
LN N J L 2L 200 oe® LN N J @00 o0
LA N L AL L N L AL L N LN N LN N J
L L L N L R LN N 209 LK N J oe® oee
oo L N LN N LA N LN N oe 0 [ N N L N
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e slls olls 2lle aile olle olls o X
e @ o o e o e o o o e @
s oflle olle &l1e S11s o1ls & X
Zeg de tafel van 6 uit je hoofd op.
Tel eens door, steeds 6 er bij:
6-12- - - - - - - 60
3IX6=_____ 2X6=____ 8x6=__
6X6=_____ 4 X6=_____ 10 X 6 =. i
9X6=___ 7X6=____ 5x6=__
4x6=____ 2X6=___ 1X6=__
1X6=___ 5x6=__ 3x6=____
7X6=___ 8x6=____ 6XxXx6=__
5x6=___ 6xXx6=___ 9x6=__
1M0x6=_____ 9x6=____ 4 X6=__
2X6=__ 1X6=__ 7X6=__
9x6=____ 3IX6=____ 1M0x6=___
6X6=__ 10x6=____ 8X6=____
8x6=_____ 7X6=____ 5x6=___
3X6=____ 4 X6=__ 2X6=___
Terugtellen:
60 - 54 - - - - - - -6

X 6 =30 X 6=18

X 6 =60 X 6 =36

X6= 6 X 6 =54

X 6 =48 X 6 =42

X6=12 X 6 =24

29



n de tafel van 10 op de juiste plaats, met blauwe kleur.




Les 10 Herhaling tafels van 6, 2, 3,4,5en |10

1.

2

3.

2X2=___
1X6=___
2X3=__
5Xx6=___
2x3=__
6X6=__
2xX4=__
2X6=___
4X5=0c-
1M0X6=______
2xXx6=___
5X2=__
4x3=___
3X6=_____
6xXx5=__
BX 4 =
6x2=_____
1M0x4=_____
8x3=____
7X6=_____
X 3= 9
X 6=12
X 4=28
x 5=10
X 2= 8
X 10 = 20
x 5=20
x 2=20
x 3="15

X 4=140

7X 6=
4x10=

8 x
3 X
3 X
3 X
9 x
5 X
4 x
3 X

8 X
7 X
5 X
9 x
6 X
7 X
6 X
10 X
7 X
9 X

i

X X X X X X X X X X

—
N WO o0 ©O U1l 60 W N b

-_—

—_ Y
U o0 W N

= 100

18
10
24
20

4 2=____
1 X =____
3x 3=___
5 X Ce——
7X10 = —
4 x = [
M0x 5=____
8 X = P
9x 3=_____
9%x 6=_____
9x 6=__
8x 4=____
8x 2=___
8x 5=____
7 X =___
10 x =__
6 X =_
9x 2=____
9x 5=__
7 X =_

X 6=24

x 5=25

X 4= 4

X 10 = 60

X 3= 6

X 10 =70
o = 2

X 4 =36

x 6 =30

x 3 =30

31



Pl

6.

32

X 4=12
X 6=36
X 10 =50
X 3=12
X 5=40
X 4=24
x 10 = 80
X 6=42
X 2=18
x 2=10
2X 6=__
3x 2=____
4x 6=___
5x 3=____
6X 6=_____
7 X S
8x 6=____
9x 5=___
10x 6=___
1xXx10=_____
7X 6=_____
I9x 6=___
8X 6=____
4xXx 3=___
3Xx 4=___

—

Y
A 00O W N U A U ON
f

X X X X X X X X X X

2X4=___
3X6=___
4 xX5=__
5x6=____
6X5=___
7X6=___
8X3=__
9x6=___
7X6=___
8X4=___

8x2=___
8X3=__
8X4=____
8X5=___

8X6=___

S

90
30
16
45
16
21
40
48
32

X 5=35

X 6=054

X 3=27

X 10 = 30
X 2=14
X 6=42
- X 4=20
X 5=50
X 6=60

X 3 =18
2X 6=_____
6xXx 2=____
3X 6=____
6X 3=___
4xXx 6=___
6X 4=___
5x 6=__
6 X =__
100X 6=___
6x10=___
7X 6=___
7X10=____
4x10=____
4X 5=___
4X 6=____



De tafel van 8

Les |1

8

1 X8

2Xx8=16

3xXx8=24

4 x 8 =32

5x8=40

6 X8 =48

7 X8 =56

8 X8 =64

9x8=72

10 x 8 = 80

33



1. Schrijf in cijfers:

LU LA AT IIT LA s d A ST T A7

A IR

NN

.80 20
(= .80 &
] & O
= = s
5 > = o
: = 0 3}
[ ] o e =
v @ 7 -
M 0 ) Q
N N] <
| | | | |
R
=
g 2
.= 2
= = g ]
O ) B
= = e wl =]
g5 ¢ 8 8 3
< by > > >

2. Welke sommen horen erbij?

34



o of[e o|[eo o]0 o|[e o[ o
o oo of[0 o |0 of[0 o [0 o
o of||e of|e o0 of[0 o[ o
o of||o of|o of|0 of[0 o0 @

o of & s/l of[s &]s s
o o] |o oo ol o|ls »

3. Zeg de tafel van 8 uit je hoofd op.

4. 8x8=___ 5X8=___ 7x8=
100x8=______ 2X8=____ 3Xx8=
6XxXx8=___ O9Xx8=___ 4x8=

5. 2X8=____ 10x8=___ 1x8=
O9%x8=__ 1x8=__ 7%x8=
5Xx8=__ 6x8=__ 10 X 8 =
1x8=__ 8§x8=__ 4x8=
100x8=___ 3x8=___ 8 X 8=
6x8=__ 7x8=___ 2XxX8=
8x8=__ 4x8=__ 5%X8=
3x8=___ O9x8=__ 3XxXx8=
7x8=____ 2x8=___ 6X8=
4x8=__ 5x8=__ 9x8=

6. Tel eens door, steeds 8 erbij:

8-16- - - - - - - - 80

7. —_X8=24 X 8 =40 8Xx
X 8=64 X 8=72 10x
X 8=48 _ X8= 8 5x =
X 8=32 X 8=056 4 X

X 8=280 X 8=16 4x__



8. Terugtellen, steeds 8 minder:

80-72- - - - - - - y:

9. Zet de tafel van 2 op de goede plaats in de rondjes
met blauw potlood.
En nu de tafel van 8 met rood.
En de tafel van 10 met groen.

0000000000

f;}ff Vul de tafel van 3 in met blauw en de tafel van 5
: d

000000000
000000000
0000000000
0000000000
0000000000




0000000000

0000000000
"0 000000000
20000000000
0000000006
HIN0000000006
[N 0000000000
0000000000
H 10000000000

> O0000000O0 i OOOOOOOOOO

0000000000

‘IO 000000000

20000000000

-0 000000000

£ 0000000000

N 0.00.0000000

N0 000000000

N0 000000000

3 H0000000000

\%




Les 12 Herhaling van tafels 2, 3,4, 5, 6, 8, |0

1. 9x 2=___ 9%x 8=__ 5x 5=__
2 X =_ 14 x =__ 5X 3=__
8 X =__ . 9 x =___ 8X 8=___
3x 5=___ 10x =__ 2X b=
5x 8=__ 3X 5=___ 6X B=.
4x 6=__ 8x 2=__ 77X 8=__
7Xx10=___ 8X10=____ 11X 6=__
4x 3=___ 4x 8=___

2. 4%x 2=__ 7X 380 5 X =____
5X 4=__ 8X 8=__ 3X 8=___
4x 8=___ 9x 8=_-__ 7 X =__
6xX10=___ 8xXx 3=__ 7 X =____
5x = 10X 6=_—__ 6 X e
6 X =___ 7X 5=__ 2 X =___
4 x =___ 5x 8=___ 7 X = _  _
8 X =___ 3x §=___

3. 7X 2&8—_ 7X 6=___ 9% 8=___
7 X s 9 x =-. O%10=__
77X 4=__ 9 x =__ 3X 8=__
11X 5= 9 x =____ 4xX 6=___

4, 11X 2=___ 9x 6=___ 9%x 8=___
2X 8=___ 10x 8=___ 77X 6=___
3X 3=____ 3Xx 8=___ 8xX 8=__
4xXx 8=__  4x 2=____ 9% 5=___
5x 4=___ 5x 8=___ 4x 6=__
6X 8=__ 6X 3=__ 5x 5=__
7X 5=___ 77X 8=___ 6X 6=__

8x 8=__ 8X 4=___ 77X 4=___

38

9x10=
6X 3=
3x 8=
7 X =

9 x =

3X 6=

6X 4=
10x 8=
9x b=
2X 8=
9x 3=
6X 2=
6xXx 8=

8X 3=
6X 4=

5x =

8X 6=
9x 3=
10x 6=
2x 5=
3X 4=
4x 3=



Les |13 De tafel van 9

9

1x9

2x9=18

3x9=27

4 X9 =36

5x9 =45

6 X9 =054

7 X9 =63

8 x9=72

9 x 9 =281

39



[ ) -

1. Schrijf in cijfers:

AT T

eenentachtig

zesendertig

achttien

vierenvijftig

S drieénzestig

negen

vijfenveertig

negentig

|
K=y
)
=
=
Q
5
2
N

tweeénzeventig — —

2. Welk sommetje hoort erbij?

X X X X X X X X
e @ @
°
o & @
e o @ e @ o°
® L
e & @ ® o @
@ & @ ® o e e © o o
® L] L]
® & @ e @ o o o o o
e & @ e o o e ® o @
[ ] L ] L]
e & 9 e o o0 e & o o
[ ] e @ o e o o e ®© o o
[ ] [ ] ®
L ® o o e o @ e & o o
[ ] e & @ e o o L] e ® ©® @
® [ ] ®
L e & o e o o L e o o o
® L] e o @ e o @ L e & o o
L] ® L ] ®
[ J L] e & o e o o L] e » @ O
® e e @ o e @ @ L e ® o @
L] L] L] ®
e e e o o e @ o [ 4 e & o o
[ ] L] e o o L e o @ L e & & o
® L] L] e
L] [ ] e o @ ® e o @ L] e & o O
L] ® e e @ L] e o o L e o @
® L] L] ®
° [ ] ® @ o e e & @ L] e o © @
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e o|[e o
O |
o oo o
o|[e o|[e o|[e o|[e o|[e o][c o
R NN B E S Y B E S RS O
o o||o of[0 0|0 of[0 0|0 of|[c o
o o/ o o0 0|0 o|[0 o||0 o] |0 @

3. Zeg de tafel van 9 uit je hoofd op.

4, 2X9= 9x9= 5X9=
10X9= 3X9= 7X9=
6X9= 8 X9 = 4X9=

5. 4x9= 10x9 = 6XxX9=
3x9= 5x9= 10X 9 =
2x9= 9x 9= 4xX9=
8§x9= 3x9= 7xX9=
5x9= 8X9= 1%x9=
7X9= 6xX9= 2X9=
9x9= 1xXx9= 5% 9=
1xX9= 7X9= 99X 9=
6X9= 2x9= 8X9=
10x 9= 4x9= 3xXx9=

6. Tel eens door, steeds 9 erbij:

9-— - .
7 X 9 =27 X9 =063 9 X
X 9 =45 X9=9 5 X
X 9 = 81 X 9 =54 9 x
X 9 =90 X 9=18 8 x
X9 =72 X 9 =36 7 X




8. Tel terug, steeds 9 eraf:
90 - 81 - - - - - - - -9

9. Zet de tafel van 9 op de juiste plaats met rood
en de tafel van 8 met blauw.

000000000
000000000
0000000000
OOOOOOOOOQ En nu de tafel van 3 m d en de tafel van 4
0)0.0.0.0.0.0.0.0.0Nasy
00/0000.0.000X0000000000
0000000 0.00X0000000000
0000000 0.00X0000000000
0000000000400 00009000
0000000 000X0000000000
0000000000
0000000000
0000000000
000000000
0000000000

8xXx3=____ 5X8=___ 1M0x9=_____




Les 14 De tafel van7

= 7

1x7

2x7=14

3x7=21

4 x7 =28

5x7=35

6X7=42

7 x7=49

8 x7=56

9x7=63

10x7=70

43



1. Schrijf in cijfers:

driegnzestig

veertien

zesenvijftig

zeven

|
&po
L1
)
Py
v
S
=
HPJ
[V
m

zeventig

achtentwintig —

negenenveertig —

eenentwintig — ——

vijfendertig

2. Welk sommetje hoort erbij?

44



s I D I B I D et I e f P X
e o o @ o ° e ©0 e @ e o e ©
@ o
e @ e @
e o e o X
e o @ @&
3. Zeg de tafel van 7 uit je hoofd op.
4. Tel eens door, steeds 7 erbij:
7-14 - - - - - - -70
5. 4xX7=_____ 100x7=_____ OX7=____
THP= EX 1= IXT= -
2T = 8X7T=____ 6XT=____——
6. 2X7=___ 3IX7=____ 4x7T=______
1xXx7=_____ eEant=__ 5x7=____
5Xx7=_____ 1M0O0x7=____ O9x7=____
8x7=_____ 1X7=____ 8x7=____
3x7=____ 8x7=___ 1x7=___
7xXx7=____ 2X7T=_____ 6x7=___
1M0O0x7=_____ Ox7=____ 1M0x7=_____
4 xXx7=_____ 6xXx7=____ 2X7=____
Ox7=_____ 5x7=____ 7xX7=____
6x7=___ 4xX7=__ 3X7=_____
7. Terugtellen:
70 - 63 - — — - — - -7

45



9. Vul de tafel van 7 in.

10.

11.

46

X 7 =35
Xx7=14
X 7 =49
X7 =263
X 7 =56

7X9=___
IXT = —
7X8=___
6X7=____
4 Xx9=__
O9%x7=___
8x8=__
7xX7=____
3x9=__
8x7=___

8x6=___
O9%X4=__
7X3=___
6xXx4=___
4X3=___

X7 =21

X7= 7

Xx7=170

X7=42

X7 =28

5% 7 =i
8x9=___
7xX7=___
4X8=___
2xX7=___
2X9=__
9x7=___
5Xx9=__
6XxX7=____
4xX7=___

8X3=____
7X6=____

4X6=____

9x9=___
2xX7=__
6X8=__
5X7=____

4xX7=____

3IX7=____
10x7=____
6xXx9=__
8x7=___

8X4=—o
5x3=__
9x3=____
3Xx3=___
6XxX6=__



Les I5 Herhaling

1. 2X3=____
3x4=___
1X2=___
7x5=__
4X3=____
5x2=__
1M0x4=____
8x2=__
8x4=___
9x3=__

2. 9X5=___
2xX7=____
6X6=____
8x5=__
8x7=____
6x7=____
8x6=___
7 X5 =g
4X6=___
10x7=___

3. 4x7=_____
7x8=___
3x9=___
1 X7 =0
1M0M0x9=____
5x8=__
6Xx9=__
5Xx7=____
4Xx9=___
4x8=___

2X2=
1X3=
4%x4=
4x2=
7XxX4=
10%x 3=
7X2=
6X4=
7%X3=
1M0%x2=

I9x7=
3x5=
1X6=
88X 7=
7 X6=
10x5=
10X 6=
6 X5=
5X 6=
4 x7=

8 X 8=
2x7=
8x7=
3x8=
8x9=
6x7=
7X%X9=
1X8=
2X9=
9x7=

5x3=
1Xx4=
9x4=
3x2=
5x4=
6 X 3=
6X2=
2 X4=
9 X 2=
8 xX3=

2X6=
1xX7=
5x5=
3X7=
2X5=
9x5=
9X6=
3X6=
4x5=
5x7=

6X8=
1%x9=
8x7=
10 x 8=
9x9=
2X8=
5X9=
10%x7=
9x 8=
3x7=

47



4, 3X4=____ 4 x C — 9x4=

4xX3=._ 8x 4=__ Ax9=__
5X4=__ 9 x =0 3IX7=____
4xX5=_____ 1M0%x 4=__ 7X3=____
6X4q=__ 4xX10=___ 6xX8=__
AX6=____ 7X 8=___ 8x6=__
7X4=____ 8x 7=____ 9%x8=__
4xXx7=____ 6x 7=____ 8X9=__
8x4=___ 7X 6=___ 7X9=__
5. 3x 4=___ 7X8=___ Ox7=___
4 3=_____ 8X7=____ 7X9=___
7 X =_ 9x6=__ 6X5=__
6Xx 7=__ 6X9=___ 5Xx6=____
2 X = 8x4=___ 4x7=____
8 2=__ _ 4x8=___ 7x4=__
1M0%x 9=___ 6X8=__ EX 0 ==
9x10=___ 8X6=__ 9x5=__
5x 7=__ 4Xx9=__ 9x8=__
7%xXx 5=__ O9x4=___ 8X9=___
8x 9=___ 6X7=___ 3X8==_
6.10x__ =40 X 3= 6 X 5=40
2x__ =4 X 2= 6 _ x2=18
4x___ =16 X 2= 8 ___ xXx8=80
3x____ =9 X 5=15 __ xXx3=24
6x___ =18 X 6=18 ___ x8=64
Ox ____ =27 X 10 = 40 X 6=42
7x_____ =14 X 4= 8 x 7 =56
5x___ =25 X 6 =24 X 3 =21
4x____ =20 X 4 =20 X4 =24
3x__ =24 X 7 =49 X 6 =36

48
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